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太阳能发电将不再依赖补贴
· 德国高科技设备制造商Manz成功研发出世界上最高效的薄膜太阳能模块
· CIGSfab的高效能制造工艺能够降低生产成本
· 现在太阳能发电与矿石燃料和海上风能发电的成本接近
北京/罗伊特林根，2012年9月6日。高科技产业整合解决方案供应商Manz宣布其在CIGS薄膜太阳能领域取得巨大的技术进展。通过整合CIGS薄膜太阳能模块生产线，Manz CIGSfab创造了薄膜技术的新世界纪录：大规模生产的太阳能电池板其实际量产模块效率达到14.6%。根据地理位置的不同，其发电成本介于4欧分/千瓦时(西班牙)和8欧分/千瓦时(德国)。如此一来，太阳能发电成本和矿石燃料发电成本持平，并明显低于海上风能发电成本。鉴于税务支出和大幅上涨的燃料费用，绿色环保的能源无疑是最佳选择。Manz AG的创始人兼首席执行官Dieter Manz先生认为：“这项新技术预示着太阳能行业的发展潜力和转折点。” 
Manz通过大幅度提升模块效率及制造技术上的进步，整合生产线中不断增加的工艺步骤，来降低太阳能发电的成本。“我们的设备可以制造出具有国际竞争力的薄膜模块。”Dieter Manz先生说，“太阳能市场的增长将不再依赖于国家的补贴政策。”
CIGS（铜铟镓硒）太阳能薄膜电池的制造成本远低于晶体硅太阳能模块，原因在于，吸收太阳光的半导体膜由低成本的铜组成，而且薄于2微米，这仅是晶体硅结构的百分之一。以玻璃为基础的薄膜模块无需硅晶片复杂的生产工艺，也不用串连个别电池，整个模块可以在全自动的生产线上制造。CIGS开发了太阳能技术领域的潜能，既可以大幅度降低成本又提升了效能。过去，薄膜组件达不到晶体硅组件的效能，现在Manz设备及其整合的CIGSfab可以弥补这一缺憾。利用新世界纪录的薄膜模块将首次达到多晶硅模块的效能。
Manz CIGSfab创新生产线位于德国Schwäbisch Hall市，由Manz在今年年初并购了Würth Solar整条创新生产线而成。这样Manz有条件在大规模生产的基础上，对新材料和新的制造工艺进行测试和改良。自2010年起，Manz以CIGSfab为品牌，为客户提供完整的交钥匙生产线，可帮助客户将投资额降低约40%。Manz也因此从中获益，进而提升不同技术领域的综合能力，如自动化、激光工艺、真空镀膜、测试与检测及化学湿制程，Manz将这些核心技术应用于太阳能领域之外，太阳能、显示器和电池为Manz未来发展的三个战略领域。
通过以下Youku优酷视频链接，您可以观看Manz AG创始人兼首席执行官Dieter Manz先生就CIGSfab创造了薄膜技术新的世界纪录发表声明：http://v.youku.com/v_show/id_XNDQ3ODMwODI4.html
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实际量产模块效率达到14.6%——Manz CIGSfab创造了薄膜技术的新世界纪录。上图为Manz AG创始人兼首席执行官Dieter Manz先生与Manz CIGS 技术总监Kay Orgassa先生。
Manz AG ——激情成就高效能
Manz AG 总公司位于德国罗伊特林根城，是一家全球领先的高科技设备制造商。1987 年成立的Manz 公司，现已从自动化专家，成功发展成为生产设备解决方案的供货商。涵盖的技术领域包含自动化、激光工艺、真空镀膜、电极印刷、测试与检测及化学湿制程，这些核心技术将应用于Manz在“显示器”、“太阳能”及“电池”三大策略领域的技术扩展，并将在未来持续向前发展。
Manz 集团于2006 年在德国公开上市，由创立者Dieter Manz 先生担任首席执行官，Manz 集团在德国、中国大陆、台湾、斯洛伐克及匈牙利皆设有自己的生产据点；而Manz 集团的业务销售及服务网络遍布全球，包括美国、南韩和印度。至2012年三月，Manz 集团在全球拥有约2,000名员工，其中在亚洲约有900 名。在该公司新宣言“激情成就高效能”的推动下，Manz 承诺未来会为各种重点产业的客户，提供更高效能的生产系统解决方案。作为世界领先的设备制造商，Manz为其全球众多客户降低终端产品的生产成本作出了巨大贡献。
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